吴宏宇同志见义勇为先进事迹
及生前个人情况介绍

吴宏宇，男，1996年12月出生，系广东工业大学土木与交通工程学院2015级道路桥梁与渡河工程专业2班学生，学号为3115003057。自2015年9月入学以来，该同志思想端正，政治立场坚定，积极向党组织靠拢，热爱学习，成绩优良，积极参与各类课外实践活动，在担任学生干部期间尽职尽责，勤勉认真，生活中热心善良，乐于助人，有正义感，得到老师和同志们的一致好评。
2016年5月23日下午15时50分左右，吴宏宇同志得知有人在校园内偷车后立即前去追截，在追至与偷车人所驾驶的摩托车接近并行时，被偷车人所驾驶摩托车撞击，因伤势过重抢救无效，不幸牺牲，年仅20岁。
吴宏宇同志在思想上一直不断追求进步，2015年9月22日就递交了入党申请书，参与了新生党课和党章学习，用实际行动严格要求自己，服务广大同志，争取入党。在日常的学习与生活中，吴宏宇同志就是一个热心肠，爱助人，不计得失的人，是老师、同学们眼中不折不扣的好学生。据其同宿舍同志回忆，入学报到当天的吴宏宇就自己收拾床铺，主动打扫宿舍卫生，等其他舍友到宿舍后，宿舍早已清洁如新，在日常生活中，他也积极地承担了许多宿舍里、班级中的公共事务，班上的同志有困难，他也是及时伸出援手，热心服务同志们，小到帮同志修理电脑、洗衣机，为生病的同志送药，辅导舍友学习计算机软件等，大到为班集体活动出谋划策，团结同志们为集体建设出力。此外，吴宏宇同志通过层层选拔，加入学校的创业俱乐部和学院团委，承担了一些重要的社团项目活动，在师兄师姐的眼里，他是一个成熟负责的好伙伴。在同学们的印象中，吴宏宇是个外表文静，但内心火热的人，他会心生怜悯，喂养宿舍楼下的流浪猫，他也有满腔抱负，想要认真学习，积极实践，积累社会经验，争取毕业后回家创业支持家乡发展。
在父母眼里，吴宏宇是一个体贴乖巧，独立可爱的好儿子。据吴宏宇父亲介绍，身为独生子的儿子一点也不娇气，懂事成熟。在父母眼里，吴宏宇还是一个有规划，不断追求进步的人，父亲介绍，吴宏宇在高中时就是学校的志愿者，积极参与各类志愿服务的活动，高中时还无偿为同志补课，自小就是一个乐于助人的孩子，懂得换位思考，为他人着想。即使每月家里会给他提供生活费，但他还利用课余时间到校外参加兼职实习，他告诉父亲，他想多见世面，锻炼自己，积累更多的社会经验，有次回家，还把自己兼职挣得的5000元给了父亲，让父亲帮着存起来，这件事让父亲印象深刻。吴宏宇母亲介绍，他是一个孝顺可爱的孩子，时常与家里通电话，关心家中长辈、父母的身体健康，还计划下一次放假要回家陪母亲一起旅游，车票都已经订好了，还有一份自己从在外时带回的礼物要送给母亲，而如今一个未能达成的承诺，一份未能送出的礼物成了母亲心中永远的伤痛。
2016年5月25日晚，广东工业大学见义勇为英雄大学生吴宏宇追思会在学校体育馆外举行，1900多名师生自发到现场送别吴宏宇同志。吴宏宇的生前好友，同班同志上台介绍了他的先进事迹，随后，同志们秉烛默哀，并有序上前向吴宏宇同志遗像献上白色鲜花，鞠躬致意，现场泣声阵阵，令人动容。在网络上，同志们也直播了现场的活动实况，未能到场的校内外同志在线上用特殊的方式悼念吴宏宇同志，积极转发有关新闻报道，宣传英雄事迹。
事情发生之后，学校第一时间发出公告，肯定和赞扬了吴宏宇同志见义勇为的行为，为失去一位优秀学生深感悲痛与哀伤，向其家属和亲友表示慰问，并紧密配合警方处理案件，妥善处理好各项善后工作。
[bookmark: _GoBack]社会各界也对此事也十分关注，《南方日报》、《广州日报》、《南方都市报》、《羊城晚报》、《信息时报》、《新快报》，广东电视台、南方电视台等都针对此事做了深入、全面的报道，高度褒扬了吴宏宇同志见义勇为的先进事迹，号召广大青年学生学习这一可贵的精神品质，传扬了当代大学生的正能量。
吴宏宇是一位热心善良，乐于助人的好青年，是当代优秀大学生的杰出代表，他坚守正义，毫不退缩，在人民利益受损害时，用奋不顾身的勇气与行动履行一个公民的职责，也具备了共产党员的思想修为和行为，为社会主义核心价值观做了最好的代言与诠释。吴宏宇见义勇为的行动铸就了人生理想的丰碑，他的音容笑貌将常驻我们心中，他的先进事迹与精神品质将不断激励与感染更多的青年学生坚守正义、勇于担当、见义勇为！



